



БЕОГРАД СЕ НИЗОМ МАНИФЕСТАЦИЈА ПРИДРУЖИО ОБЕЛЕЖАВАЊУ ЕВРОПСКЕ НЕДЕЉЕ МОБИЛНОСТИ

ШИРА ЗОНА УСПОРЕНОГ САОБРАЋАЈА

Кретање од 10 километара на час биће ограничено на целом Косанчићевом венцу

ГРАД Београд добиће наредне недеље још једну зону успореног саобраћаја, а њено отварање део је активности којима се у престоници обележава Европска недеља мобилности.

Кретање на 10 километара на час од среде биће ограничено у Задарској, Сребреничкој и Фрушкогорској улици и на Косанчићевом венцу, а у тим улицама већ је постављена потребна хоризонтална и вертикална сигнализација, навео је градски секретар за саобраћај Драгољуб Ђаконовић.

Осим тога, у улицама Царице Милице, Цара Лазара, Симе Марковића, Иван-беговој, Чубриној, Маршала Бирјузова, као и на Топлицином и Обилићевом венцу брзина ће бити ограничена на 30 километара на сат.

Према његовим речима, промоција нове успорене зоне део је активности којима се у Београду обележава Европска недеља мобилности, а чији је главни циљ промоција алтернативних начина саобраћаја.

Централни догађај обележавања Европске недеље мобилности су активности

поводом Светског дана без аутомобила, који се обележава 22. септембра, када ће у галерији "Озон" бити додељене награде за најуспешније основце на такмичењу у цртању на тему алтернативне мобилности.

Ђаконовић је најавио да ће 26. септембра Београд обележити недељу мобилности пешачком суботом, бицикличком трком, промоцијом првог бројача за бицикле, док ће најмлађи са

дешавањима у саобраћају моћи да се упознају на полигону, током акције "Пешке без грешке" испред тржног центра "Ушће".

Он је истакао да, поред акција током Европске недеље мобилности, град Београд константно настоји да промовише алтернативне начине саобраћаја и подигне квалитет јавног превоза.

- Куповина нових тролејбуса, трамваја, БГ воз, као нови вид градског превоза,

увођење зона успореног саобраћаја и временски ограниченог паркирања, промоција пешачког и бицикличког саобраћаја, начини су на које град доприноси тој области - указао је Ђаконовић.

Крајем марта или почетком априла наредне године, у оквиру пројекта "Бициклом у срце града" биће повезан стари са новим делом Београда, најавио је он. ■

В. Н.

Фото В. Данилов

